

कर्मचारी बने ठेकेदार, एक लाख तक के कर रहे काम

नगर निगम में खुलेआम चल रहा कमीशनखोरी का खेल, छोटे काम बिना टेंडर कराने का कमिश्नर को है पॉवर

कटनी। नगर निगम में कमीशनखोरी का खेल खुलेआम चल रहा है। 2019 में नगर निगम परिषद का कार्यकाल समाप्त होने के बाद जब से प्रशासक की नियुक्ति हुई है, तब से नगर निगम कार्यालय बिना राजा की फौज जैसे संचालित हो रहा है। अधिकारी निरंकुश हो गए हैं और कर्मचारी ठेकेदार बन गए हैं। नगर निगम के कुछ विभाग ऐसे हैं, जहां बिना चढ़ोत्री काम ही नहीं होता। हर निर्माण कार्य में खुलेआम कमीशन लिया जा रहा है। आम जनता अपने छोटे-छोटे कामों को लेकर परेशान होती रहती है और अफसर एसी में बैठकर अपने दायित्वों की इतिश्री कर रहे हैं। सूत्रों के मुताबिक नगर निगम आयुक्त को एक लाख रूपए तक के निर्माण और विकास कार्य बिना टेंडर जारी किए किसी भी ठेकेदार से कराने का पॉवर है, जिसका पिछले काफी समय से अनुचित फायदा उठाते हुए नगर निगम के कतिपय कर्मचारी स्वयं ठेकेदार बनकर यह काम कर रहे हैं। इसमें कमीशनखोरी हावी है और गुणवत्ता का भी ध्यान नहीं रखा जा रहा है। एक लाख तक के काम महज 30-40 हजार में हो रहे हैं। सूत्रों ने यह भी बताया कि इस पूरे खेल में नगर निगम के वरिष्ठ कार्य की गुणवत्ता कैसे होगी, इसका अंदाजा से लगाया जा सकता है।



अधिकारियों के साथ ही कतिपय विभाग प्रमुखों की भी सांठगांठ है। जो इस तरह के काम ढूँढते हैं, जो कि एक लाख के अंदर हो सकते हैं। ऐसे कामों की लिस्ट बनाकर राशि का आवंटन किया जाता है। विदित हो कि नगर निगम सीमा के अंतर्गत आने वाले सभी 45 वार्डों में जो भी विकास और निर्माण कार्य कराए जाते हैं, उसके लिए नगर निगम द्वारा बकायदा टेंडर जारी किया जाता है, लेकिन कुछ ऐसे काम होते हैं, जिसके लिए टेंडर जारी नहीं किए जाने का प्रावधान है, जिसमें 1 लाख रूपए तक के काम बिना टेंडर जारी किए जा सकते हैं, जिसका फायदा कतिपय कर्मचारी उठा रहे हैं। जानकारी में बताया गया है कि विद्युत और लोक निर्माण विभाग सहित एक अन्य विभाग में पदस्थ कर्मचारी इस खेल में शामिल हैं और ऊपर से लेकर नीचे तक सेंटिंग करते हुए कमीशनखोरी की आड़ में एक लाख रूपए तक के काम खुद कर रहे हैं। एक लाख रूपए के काम में बड़ा हिस्सा कमीशन में खर्च होने के बाद निर्माण और विकास

इनका कहना है

इस तरह के आरोप निराधार हैं कि नगर निगम का कोई कर्मचारी ठेकेदार बनकर काम कर रहा है। छोटे कामों को कोटेशन के आधार पर कराया जा रहा है। इसमें पूरी पारदर्शिता बरती जाती है। बड़े कामों के टेंडर जारी किए जाते हैं। नियमों का पालन किया जाता है। अभी कोई तरह के कामों के टेंडर जारी किए गए हैं।

-सत्येन्द्र सिंह धाकरे, आयुक्त, नगर निगम कटनी

गाज की चपेट में आई छात्रा की मौत

कटनी/बरही। आकाशीय बिजली की चपेट में आने से एक 18 वर्षीय किसान की पुत्री की अकाल मौत हो गई। घटना की खबर से क्षेत्र में मातम पसर गया। यह दर्दनाक घटना बरही थाना क्षेत्र के ग्राम करौदीकला में घटित हुई। इस संबंध में मिली जानकारी के अनुसार बरही थानाक्षेत्र के ग्राम करौदीकला निवासी 18 वर्षीय छात्रा ज्योति सिंह को यह नहीं पता था कि आज मौत उसका इंतजार कर रही है। शुक्रवार की शाम स्कूल से लौटने के बाद ज्योति अपने पिता कल्लू सिंह का हाथ बटाने खेत पहुंच गईं। इस दौरान गरज के साथ तेज बारिश होने लगी। बारिस से बचने वह खेत में बने घरौंदे की ओर जा रही थी तभी आकाशीय बिजली बज कर उसके ऊपर टूट पड़ी। घटना स्थल पर ही छात्रा ज्योति की मौत हो गई। इस घटना से पूरे गांव में मातम पसर गया। बरही पुलिस ने पंचनामा कार्यवाई उपरान्त शनिवार को पोस्टमार्टम कराने के उपरान्त मर्ग दर्ज कर शव कफन-दफन के लिए परिवर्जनों के सुपुर्द कर दिया है।

बकरियां भी आई गाज की चपेट में
उधर बरही थाना अंतर्गत ग्राम करौदी में आकाशीय बिजली की चपेट में आने से 3 मूक बकरियों की भी अकाल मौत होने का मामला सामने आया है जबकि 3 अन्य बकरिया घायल हैं।

5 वर्षों से सामुदायिक भवन के एक कक्ष में लग रहा स्कूल

अब तक खाली नहीं हुआ स्कूल में लग रहा एनकेजे थाना

थाना प्रभारी ने शिक्षा विभाग को दिया दो दिन में भवन खाली करने का आशवासन

कटनी। शासकीय प्राथमिक शाला प्रेममनगर लगभग 5 वर्षों से सामुदायिक भवन के एक कक्ष में संचालित हो रहा है। स्कूल भवन को प्रशासन व शिक्षा विभाग द्वारा थाना संचालन के लिए दे दिया गया था। हैरानी की बात तो यह है कि 48 दिन का समय एनकेजे थाना को नए भवन में शिफ्ट हुए हो गए हैं लेकिन पुलिस विभाग ने अभी तक भवन खाली नहीं किया है। मामला समाचार पत्रों की सुर्खियां बना और समाचार पत्रों ने बच्चों को ही रही समस्या को

बताया। जिसके बाद दोनों विभाग के अधिकारी हरकत में आ गए हैं और स्कूल भवन को खाली करने कवायद शुरू हो गई है। एनकेजे पुलिस द्वारा थाना परिसर में रखी सामग्री उठाई जा रही है। मामले को लेकर एनकेजे थाना प्रभारी नीरज दुबे का कहना है कि सामान उठाया जा रहा है। कुछ तकनीकी कारणों के चलते भवन खाली नहीं हुआ था, एक सप्ताह के अंदर भवन खाली कर दिया जाएगा और शिक्षा विभाग के सुपुर्द कर दिया जाएगा।

दिनभर होता रहा पत्र का इंतजार

जानकारी के अनुसार भवन वापस शिक्षा विभाग को देने के लिए डीपीसी कार्यालय से पुलिस के लिए पत्राचार हुआ है। हैरानी की बात तो यह है कि बच्चों की इस गंभीर मुद्दे को लेकर शुक्रवार को दिनभर में पत्र नहीं पहुंच पाया है। शुक्रवार को भवन वापस लेने के लिए मौखिक वार्तालाप हुआ है।

इनका कहना है

स्कूल भवन पुलिस विभाग से लेने के लिए आवश्यक कार्रवाई शुरू कर दी गई है। शुक्रवार को प्रधानाध्यापक एनकेजे थाने भेजा गया था। प्रभारी से भवन सौंपने कहा है। एक-दो दिन में भवन स्कूल को मिल जाएगा। विवेक दुबे, बीआरसी कटनी।

न्यायालय तहसीलदार कटनी (नगर), जिला कटनी
राजस्व प्रकरण क्रमांक 0321/अ-6/2021-2022
इशतहार
एतद द्वारा आम जनता को सूचित किया जाता है कि आवेदक उमेशचंद्र सोनी पिता स्व. शंकरलाल सोनी निवासी रामकृष्ण परमहंस वार्ड कटनी के द्वारा मौजा टिकरिया के खसरा नंबर 191/2 में से रकबा 2050 वर्गफुट भूखण्ड पंजीकृत विक्रय पत्र दिनांक 27.06.1967 के जरिए कन्हैयालाल वन्द बजरंगलाल गोयनका निवासी कटनी से क्रय किये जाने के कारण नामांतरण हेतु आवेदन पत्र पेश किया गया है। उक्त क्रयशुद्ध भूमि के नामांतरण के संबंध में किसी व्यक्ति/जनप्रतिनिधि या संस्था एवं बैंक आदि को आपत्ति हो तो स्वयं या अधिकृत अधिवक्ता के माध्यम से आपत्ति/आक्षेप प्रस्तुत कर सकते हैं। निश्चित दिनांक के पश्चात प्राप्त आपत्ति/आक्षेप पर न्यायालय द्वारा विचार नहीं किया जायेगा। आज दिनांक 24.09.2021 को मेरे द्वारा हस्ताक्षर एवं पदमुद्रा सहित जारी किया गया। सुनवाई का स्थान न्यायालय तहसीलदार कटनी (नगर)।
जारी दिनांक:- 24.09.2021 / नियत दिनांक 11.10.2021
तहसीलदार - कटनी जिला कटनी (नगर)

रत्ना मैरिज गार्डन
मुड़वारा स्टेशन के पास पानी, बिजली और पार्किंग की बेहतरीन व्यवस्था
शहर के मध्य सुविधाओं से युक्त विशाल परिसर
बजट आपका व्यवस्था हमारी एक बार अवश्य प्यारे
शहरी विवाह व अन्य आयोजन के लिए 100 व्यक्तियों के दहसरे की उत्तम व्यवस्था, जनवारा अलग से
पाठक वाई, कटनी
संपर्क :- 9425466630, 7999523588
कोरोना गाइड लाइन के तहत ही सभी कार्यक्रम का आयोजन होगा

CITY Mall
EVERYTHING UNDER ONE ROOF
AVAILABLE FACILITIES
ASSOCIATED WITH
BIG BAZAAR, Reliance Digital, TRENDS SET YOUR TALKING, PLANET FASHION, U-TURN, BOLSA, CITY PRIDE Cinema, Food Junction, MERIDIAN, FLAVOURS, GRAVITY THE PUB
City Mall, Near Main Railway Station, Barhi Road, Katni (M.P.)
Phone :- +91 7622 422408, email : citymallkatni@gmail.com

पोस्ट कोविड समस्याओं के सही इलाज के लिए मिलें Pulmonologist
डॉ. रिमता बजाज
MBBS, DTCD, CCEDM
टी.बी., दमा, श्वास, खांसी, एलर्जी एवं डायबटीज स्पेशलिस्ट
मौसम बदलने पर बार-बार खांसी आना, साल भर सर्दी बने रहना, एलर्जी की शिकायत होना एवं नौद में सीटी की आवाज आना नोट- स्पायरोमीट्री (फेफड़ों की कम्प्यूटरीकृत जांच) एवं (एलर्जी टेस्टिंग) की सुविधा उपलब्ध है।
संपर्क करें- डॉ. राजीव बजाज (शिशु रोग विशेषज्ञ)
कन्हैया हॉस्पिटल, माई नदी के पास बरही रोड, कटनी
फोन-07622-236253, मो. 6266203009

सिटी मॉल बरही रोड में
वॉलीवुड की सुपरहिट फिल्म
रोजाना 3 शो ता. 25 से दोपहर 1, 4 एवं 7 बजे से
कलाकार- एमी विर्क, सरगुन मेहता, सतवंत कौर, मनवीर राय आदि।
किस्मत-2
(हिन्दी में)
नोट- सिनेमा हॉल परिसर में कोविड-19 नियमों का पालन करें, खुद एवं दूसरों को सुरक्षित रखें। मास्क एवं सेनेटाइजर उपयोग करते रहें।

सिटी मॉल बरही रोड में
वॉलीवुड की सुपरहिट फिल्म
रोजाना 3 शो ता. 24 से दोपहर 3, 5 एवं 7 बजे से
कलाकार- इवेन जॉन्सन, जेक व्हाइटहॉल, एमिली ब्लंट, एडगर रैमिरेज आदि।
JUNGLE CRUISE
(हिन्दी में)
नोट- सिनेमा हॉल परिसर में कोविड-19 नियमों का पालन करें, खुद एवं दूसरों को सुरक्षित रखें। मास्क एवं सेनेटाइजर उपयोग करते रहें।

सिटी मॉल बरही रोड में
वॉलीवुड की सुपरहिट फिल्म
रोजाना 1 शो ता. 24 से दोपहर 12.30 बजे से
कलाकार- सीमू ल्यू, एक्वाफीना, टोनी लेंग, फ्ला चैन आदि।
SHANG-CHI
(हिन्दी में)
नोट- सिनेमा हॉल परिसर में कोविड-19 नियमों का पालन करें, खुद एवं दूसरों को सुरक्षित रखें। मास्क एवं सेनेटाइजर उपयोग करते रहें।